

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ශ්‍රේණි පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1998 - 2016 දෙසැම්බර් මස 16 වැනි සිකුරාදා - 2016.12.16  
1998 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ඉව்வොරු මොழියිනි ඉව்வොරු ප්‍රතිමාව වෙබ්වෙතරාස කොවෙය් සෙය්තු වෙව්පතර්කාසත් තනිත්තනිප් ප්‍රසංග්ගන් තරාප්ප්ටුග්ගෙන.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	2306	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	2308
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	2311
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

**கவனிக்க.**- இதயத்துடன் இதய நம்பிக்கைப் பொறுப்பு நிதியம் (சட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2016, திசெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், இவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சசல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சசல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, சனவரி மாதம் 06 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை** பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2016, திசெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டம், துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டம், துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,

2016 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.





**அட்டவணை**

மாகாணம்	மாவட்டம்	பிரதேச நில அளவை அலுவலகம்	கேள்விமனு ஒப்படைத்தல்	அருகில் உள்ள நகரம்	தேவைப்படும் திகதி
மத்திய மாகாணம்	கண்டி	கண்டி	மாகாண நில அளவையாளர் நாயகம் (மத்திய மாகாண நில அளவையாளர் நாயக அலுவலகம், கன்னொருவ, பேராத்தெனிய.	கண்டி நகருக்கு அருகில்	2017.01.01
		திகன		திகன நகருக்கு அருகில்	2017.01.01

**புரணப்படுத்தப்பட வேண்டிய பொதுவான தேவைப்பாடுகள் :**

அனைத்துக் கட்டிடங்களும் பாதுகாப்பு சுற்றுமதில் அல்லது கம்பி வேலி மூலமாக பாதுகாக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். தண்ணீர் குழாய் வசதிகளைக் கொண்டிருப்பதுடன் அழுக்குகள் மற்றும் வடிநீர் செல்வதற்கான முறையான வடிகாலமைப்பு இருத்தல் வேண்டும். தனியான நீர்மணி மற்றும் மின்மணி என்பன வேறு வேறாக பொருத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். உரிய இடத்திற்கு அண்மித்த பிரதேசங்களில் இருந்து அதிக ஒலியை எழுப்பக்கூடிய தொழிற்சாலைகளோ அல்லது அது போன்ற வேறு ஏதாவது பட்டறைகளோ இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். கட்டிடம் தாபிக்கப்பட்டிருப்பது பெருந்தொருவுக்கு அண்மித்ததாக இல்லாதிருப்பின் அதற்குச் செல்வதற்கு முறையான போக்குவரத்துப் பாதை இருத்தல் அவசியமாகும்.

கீழே தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு கமைவாக தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தினைப் புரணப்படுத்தவேண்டிய பொதுவான தேவையான சகல விபரங்களான மனுக்கோரல்கள் அது அடங்கிய தபாலுறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களை வாடகைக்கு பெறுதல் - (இடத்தின் பெயர்)” எனக் குறிப்பிட்டு 2016.12.27 ஆந் திகதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக சம்பந்தப்பட்ட மாகாண நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகத்திற்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படவோ அல்லது நேரடியாக கையளிக்கப்படவோ வேண்டும்.

நில அளவையாளர் நாயகம்.

நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகம்,  
 கிருல வீதி,  
 கொழும்பு 05,  
 2016, திசெம்பர் 01.

**பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்ளல் - 2017**

விலைமனுக்கோரல் விண்ணப்பப்படிவம் - 2017

கட்டிட உரிமையாளர் விபரம் -

1. முழுப்பெயர் :-----.
2. முகவரி :-----.
3. தொலைபேசி இலக்கம் :-----.
4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.

கட்டிடம் தொடர்பாக -

1. எந்த பிரதேச நில அளவை அலுவலகத்திற்காக கட்டிடம் வாடகைக்கு வழங்கப்படவுள்ளது? :-----.
2. மாதாந்த வாடகைத் தொகை :-----.



**அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் பெயர் : நியோ பவர் சொலூஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 116995  
 பதிவு முகவரி : இல. 85/7E, இல.17, சேனாநாயக்க மாவத்தை, நாவல.  
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.10.05

எச். எவ். என். வீ. பொன்சேகா,  
 கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

12-599

**பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : BBB. ஹோல்டிங்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 பதிவிலக்கம் : பீவீ 116988  
 பதிவு முகவரி : இல. 47, அலெக்சாண்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு 7  
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.10.05

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

12-600

**பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : கைட்லான்டிஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 பதிவிலக்கம் : பீவீ 117075  
 பதிவு முகவரி : இல. 47, அலெக்சாண்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு 7  
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.10.12

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

12-601

**அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி 2016.11.22 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : பரடைஸ் பிளானட் டேஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 118197  
 பதிவு முகவரி : இல. 49/1, ரொஸ்மீட் பிளேஸ், சினமன் காட்ன்ஸ், கொழும்பு 7

கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

12-602

**அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி 2016.11.17 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : விக்டோரியா கெப்பிட்டல் & இன் வெஸ்ட் மென்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 கம்பனி பதிவு இல.: பீவீ 117937  
 பதிவு முகவரி : எய்ட்சென் ஸ்பென்ஸ் டவர் 1,5 ஆம் மாடி, # 315, வொக்ஸ்ஹோல் ஸ்ட்ரீட், கொழும்பு 2.

கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்,  
 கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

12-603

**அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : எக்ஸ்பிரஸ் 418 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 103497  
 பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி : 716/16, குலசெவன மாவத்தை, கொட்டாவ, பன்னிப்பிட்டிய  
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.01.26

தினுஷா கொன்கடுவ,  
 பணிப்பாளர்.

12-604



වතුடன், இரத்துச் செய்வதுடன் மற்றும் இதன் பின்னர் இவ் அற்றோணிப்பத்திரத்தின் படி அவரால் மேற்கொள்ளப்படும் எவ்வித நடவடிக்கைகளுக்கும் நான் பொறுப்பாக மாட்டேன் என்றும், இவ் அற்றோணிப்பத்திரம் உடன் அமுலுக்கு வரும் வண்ணம் செல்லுபடியற்றதாவதுடன் சட்டதிட்டங்களுக்கும் உட்படாது எனவும் இத்தால் இலங்கை மக்களுக்கு அறியத்தருகின்றேன்.

செய்நூல் ஆப்தீன் ஹம்சா.

12- 549

**அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்**

பன்னிப்பிட்டி, கொட்டாவை, புகையிரத வீதி, இல. 632/1 இல் வதியும் அமரசிங்ககே பிரேமசீலி ஆகிய நான், இரத்தினபுரி, திரிவானகெட்டிய, கெற்டன்-தொலவத்தை, இல. 96 இல் வசிக்கும் டென்சில் அல்விஸ் கொத்தலாவல என்பவருக்கு வழக்கறிஞரும் பிரசித்த நொத்தாரிசுமான தயந்த என். ஹேவாவிதாரண அவர்களால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.02.29 ஆம் திகதிய இல. 2008 கொண்ட அற்றோணித்தத்துவம் 2016.12.16 ஆம் திகதி முதல் அமுலுக்கு வரும் விதத்தில் இரத்துச் செய்யப் படுகின்றது. இத்திகதியின் பின்னர் அவரால் அல்லது அவரின் கீழ் அல்லது அவரால் நியமிக்கப்படும் ஒருவர் அல்லது ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட அற்றோணித்தத்துவகாரர்களாலோ மேற்கொள்ளும் எவ்விதத்திற்கும் நான் பொறுப்பாளி அல்ல என்பதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

அமரசிங்ககே பிரேமசீலி.

12- 574

**விசேட அற்றோணித்தத்துவத்தினை இரத்துச் செய்தல்**

பத்தைமேனி, அச்சவேலி எனும் முகவரியையும், ஹோவல் 81, 42103, ஷப்பெற்றால், ஜேர்மனி( Hofaue81,42103,Wuppertal, Germany) என்ற முகவரியையும் சேர்ந்த தற்போது 581௨, மல்வருசாவ வீதி, தெஹியோவிட்ட, அவிசாவளை எனும் முகவரியில் வசிக்கும் இரத்தினசாமி சிற்பரசிகாமணி ஆகிய நான்,

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பத்தைமேனி, அச்சவேலி எனும் முகவரியைச் சேர்ந்த இரத்தினசாமி தவமணி ( தே.அ.அ.இல. 316251196 V) என்பவருக்கு பிரசித்த நொத்தாரிசு (ஜேர்மன்) ஹேர்ண் நீனர் கிளவ்(Herrn Reiner Klau) அவர்களால் 1997.10.20 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு என்னால் வழங்கப்பட்ட பொது அற்றோணித்தத்துவத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன் என்றும் இன்றிலிருந்து குறித்த தத்துவக்காரரினால் என் சார்பில் செய்யப்படும் எந்தச் செயலுக்கும் நான் பொறுப்பேற்க மாட்டேன் என்றும் அத்தகைய செயல்களெதனையும் நான் ஏற்றங்கீகரிக்க மாட்டேன் என்றும் இத்தால் பொது மக்களுக்கு அறியத்தருகின்றேன்.

இ. சிற்பரசிகாமணி,  
 இரத்தினசாமி சிற்பரசிகாமணி.

2016.10.21

12- 629

**அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்**

இல. 69/4/3, கங்கொட, பிலிமத்தாலாவையில் வசிக்கின்ற தேசிய அடையாள அட்டை இல. 832420956 V என்பதை உடைய திலின மதுஷங்க தென்னகோன் ராஜபக்ஷ ஆகிய நான் இந்த அறிவித்தல் கிடைக்கும் அணைவரும் அறியும் வகையில் தெரிவித்துக்கொள்வது திலின மதுஷங்க தென்னகோன் ராஜபக்ஷ ஆகிய நான் கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசு எம்.பி.அபேரத்ன மூலம் 2014.12.20 ஆந் திகதி சான்றுப்படுத்தப்பட்ட இல. 18923 என்பதை கொண்ட அற்றோணித்தத்துப்பத்திரமானது 2016, திசெம்பர் 08 ஆந் திகதியிலிருந்து செல்லுபடியற்றதாக்குகின்றேன்.

அதனை அதற்கேற்ப அந்த அற்றோணிப்பத்திரத்துக்கூடாக அற்றோணித்தத்துவம் வழங்கப்பட்ட இல. 69/3/4 கங்கொட, பிலிமத்தாலாவையில் உள்ள தென்னகோன் முதியன்சேலாகே சீதாதென்னகோன் இனி வரும் காலங்களில் எனது அற்றோணித்தத்துவக்காரராக இருக்க மாட்டார் எனவும் அவர் மூலமாக இன்றிலிருந்து என் சார்பில் எனது பெயரில் செய்யப்படும் எச்செயற்பாடுகளும் என்சார்பில் பொறுப்பேற்கப்பட மாட்டாது என்றும் சகலரும் அறியும் முகமாக தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

12- 1085

**ஏல விற்பனைகள்**

**டீஎப்ஸீசி வங்கி பீஎல்சீ**

டீஎப்ஸீசி வர்தன வங்கி பீஎல்சீயின் பதிலாள்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால்

வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட

ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து பகிரங்க ஏல விற்பனை

219 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலம் அடகு வைக்கப்பட்ட உடைமைகளின் விபரம்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், தெஹிவளை - கல்கிள்ளை மாநகர சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட சல்பிட்டி கோரளே, பள்ளே பற்று, கௌடான கிழக்கு, 15 ஆவது பிரிவு அத்திடியவில் அமைந்துள்ள, ஹீனிறவெல்ல, அத்திடிய





(2) பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (“பளுகஹேன, வேவஉதகெலே முக்கலான, வேவ உதமுக்கலான, கல்கந்தகெலே மற்றும் வேவஹல முக்கலான” என அழைக்கப்படும் காணியின் துண்டு பி 1 என அடையாளமிடப்பட்டதும்) அதன் கண் அமைந்துள்ள எல்லாவற்றிடமும் சேர்த்து

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0௭.2௫௮.31.7பே.)

(வடமேல் மாகாணம் புத்தளம் மாவட்டம், (புத்தளம் பதிவுப் பிரிவிருள்), தேமால ஹத்தபற்றுவின ரஜ வன்னி பற்று, கருவலகஸ்வெவ பிரதேச சபை எல்லைக்களுக்குள், கருவலகஸ்வெவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, இல. 640 சீ, கருவலகஸ்வெவ கிராம அலுவலர் பிரிவு, மஹ கரம்பேவகிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் உத்தரவு பெற்றநிலஅளவையாளர் எல். குணசேக்கர அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2015, மாச்ச 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 6028 இல் குறிப்பிடப்பட்டதும் (உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் வீ. குஹநந்தன் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2011, யூன் 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 2557 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு ஜே மற்றும் துண்டு பி இன் ஒரு உப பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட பாகங்களாகவும் மீள் நிலஅளவை களாகவும் இருக்கின்றன அடையாளமிடப்பட்டுள்ளதும் அரண்டு காணித்துண்டுகளினது)

(கடப்பாடுடையவர்களான மெரிஞ்ஞானகே சுவினித்த குசும் பெர்னாண்டோ மற்றும் தில்லிமுனி ரிஸ்லி ரசஞ்சன் சில்வா அத்துடன் ஈடுவைத்தவரான மெரிஞ்ஞானகே சுவினித்த குசும் பெர்னாண்டோ ஆகியோர் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச ஜே. எல். வடுதந்திரி அவர்களால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்டு 2015.10.07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 354 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.-புத்தளம் நகரில் இருந்து குருநாகல் வீதி வழியே ஏறக்குறைய 02 கிலோ மீற்றர் தூரம் சென்று அந்நாற்பரம் வீதிக்கு (தாரிடப்பட்ட வீ.அ.ச.வீதி) இடப்பக்கம் திரும்பி 07 ஆவது மைல்கல் வரை ஏறக்குறைய 11.1 கிலோமீற்றர் தூரம் தொடர்ந்து ஷுதரங்க மாவத்தைக்கு (தாரிடப்பட்ட பிரதேச சபை வீதி) வலப்பக்கம் திரும்பி இடப்பக்கம் உள்ள தர்ம விஜய ஆலயம் வரை ஏறக்குறைய 700 மீற்றர் தூரம் சென்று மண்ணாலான பிரதேச சபை வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி ஏறக்குறைய 200 மீற்றர் செல்ல சொல்லப்பட்ட வீதியை நோக்கி வலப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ள விற்பனைக்குரிய இவ் ஆதனத்தை அடையலாம்.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்களை முறையே 2017, சனவரி 11 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2016.11.25 ஆந் திகதி அரசாங்க வர்த்தமானியையும் அதே திகதி “டெய்லி நியஸ்”, “லக்மி” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

1. கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
2. உள்ளூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள்;
3. ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம்);
4. மொத்த விற்பனை செலவு மற்றும் வேறு கட்டணங்கள்;
5. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிச அத்தாட்சிப் படுத்தும் கட்டணங்கள் (ரூபா 3,000).

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஜ விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும் சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10%ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல் 450, தலைமை அலுவலகம், பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. முசாமையாளர் அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011 2565573 011- 4667218.

ஜ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய,  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 369/1, துட்டுகெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல வீதி,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 07 18446374, 081- 2210595.

12-728

#### பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஸ்ரீ ஜயவர்தன புர கோட்டே, பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் மாநகர சபை எல்லைக்குள், இல. 514 சீ, ஒபேசேக்கரபுர கிராம அலுவலர் பிரிவு, வெலிக்கடையில் அமைந்துள்ளதும் “துடுவேகும்புற” என

**அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச்.கே.மஹிந்த அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2012, யூன் 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 4951 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 14 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது ஏலவிற்பனை**

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 00ஏ.00நா.7.75பே.)

(கடப்பாடுடையவர்களான ஷர்னிக்கா ஷம்பிக்கா முனசிங்ஹ கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசி வீ.சீ.டீ. பொன்சேக்கா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2014, ஓகத்து 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 946 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள்)

**ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.-** பொரல்லையிலிருந்து டாக்டர் என்.எம்.பெரேரா வீதி வழியே கோதமி வீதி வரை ஏறக்குறைய 1.0 கிலோ மீற்றர் சென்று அதே வீதிக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி ஏறக்குறைய 800 மீற்றர் சென்று துண்டுகளாக்கப்படும் காணி விற்பனைக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி ஏறக்குறைய 60 மீற்றர் தொடர இக்காணி வலப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்களை முறையே 2017, சனவரி 04 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

**தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.-** 2016.11.25 ஆந் திகதி அரசாங்க வர்த்தமானியையும் அதே திகதி “டெய்லி நியூஸ்”, “லக்ஷி” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.-** வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

1. கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
2. உள்ளூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள்;
3. ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம்);
4. மொத்த விற்பனை செலவு மற்றும் வேறு கட்டணங்கள்;
5. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசி அத்தாட்சிப்படுத்தும் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% ( தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும் சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10%ஐத் தண்டப்பணமாக அறிவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல 450, தலைமை அலுவலகம், பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. முகாமையாளர் அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும்

பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011 2565573 011- 4667218.

ஐ.டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081- 2210595, 0718446374 மற்றும்  
071- 4962449.

12-730

## பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கி

ஏல விற்பனை

தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், வெல்லபட பற்று தெவிநுவரவில் அமைந்துள்ள தெவிநுவர, பிரதீபாகார வீதி, சோலைவரி இலக்கம் 139, “செதர வத்த” எனும் இடத்திற்கு உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. பீ. சுனில் அவர்களினால் 2001.02.07 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட 428 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் தொகுதி எண் 01 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு

காணியின் விஸ்தீரணம்: 00ஏ.00நா.37.28 பேர்ச்.

இலக்கம் 139, பிரதீபாகார வீதி, தெவிநுவர எனும் முகவரியில் வசிக்கும் தாரணா தர்ஷனி டி சில்வா மற்றும் 9C, பத்தேகம வீதி, ஹிக்கடுவ எனும் முகவரியில் வசிக்கும் பிரேமா வெதஆராச்சி என்று அழைக்கப்படும் வெதஆராச்சி படபெந்திகே பிரேமாவதி ஆகியோரினால் அடகு வைக்கப்பட்ட ஆதனம்

பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கியினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனம் மற்றும் அதன் மீது அமைந்துள்ள அனைத்தும் 2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 10 ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு ஆதன அமைவிடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**மேலதிக விபரங்களுக்கு :** 2016.01.29 ஆம் திகதி வர்த்தமானி அறிவித்தலையும் 2016.08.29 ஆம் திகதி தினமின, டெய்லிநியூஸ், தினகரன் ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**ஆதன அமைவிடத்திற்கு அணுகும் வழி:** ( இல. 139, பிரதீபாகார வீதி, தெவிநுவர ) மாத்தறை நகரிலிருந்து தங்கல் வீதியின் ஊடாக தெவிநுவர புத்தவிகாரை வரை 06 கிலோ மீற்றர் அளவில் பிரயாணம் செய்து வலது புறமாக திரும்பி புத்தவிகாரையை சுற்றியுள்ள சுற்றுவட்ட வீதியில் 30 மீட்டர் அளவில்

பிரயாணம் செய்து பிரதீபாகார வீதியில் 600 மீட்டர் அளவில் பிரயாணம் செய்ய இடது புறமாக அமைந்துள்ள காணி இவ் ஆதனமாகும்.

**கொடுப்பனவு முறை:** வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் பின்வரும் கொடுப்பனவுகளை விலை நிர்ணயம் செய்யப்பட்டவுடன் ரொக்கமாகச் செலுத்த வேண்டும்.

1. கொள்வனவு விலையின் 2.5% ;
2. மாகாண நிர்வாக அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய 1% தேசிய விற்பனை வரி;
3. விற்பனை விலையின் 2.5% ஏல விற்பனை தரகுக் கட்டணம்;
4. அரசு நிர்ணய பெறுமதி சேர்க்கப்பட்ட வரி (VAT);
5. சகல விளம்பரச் செலவுகள்;
6. எழுது வினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா;
7. விற்பனை நிபந்தனைகளை உறுதிப்படுத்தும் நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2000 ரூபா.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 75% ஐ விற்பனை திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கிக்கு செலுத்தி முடிக்கப்பட வேண்டும். மேற்குறிப்பிட்டவாறு குறித்த 30

நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 25%ஐ மீளச் செலுத்தாமல் விடுவதற்கும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்வதற்கும் வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

மேலதிக விபரங்களுக்கு உரிமை மாற்றம் காணி உறுதி மற்றும் ஏனைய ஆவணங்களை மாத்தறை உயன்வத்த, உயன்வத்த சுற்று வட்ட வீதி, இல. 28-B எனும் முசுவரியில் அமைந்துள்ள பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கியின் தென் மாகாண அலுவலகத்தில் பிரதேச பொது முகாமையாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம். தொலைபேசி இலக்கம்: 041- 2226208, 041- 2226209.

என்.எச். பீ.பி.ஆரியர்தன,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர் மற்றும்  
அங்கீகாரம் பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்.

இல. 14,  
ஸ்ரீ தர்மாராம மாவத்தை,  
கோட்டை,  
மாத்தறை.

குருந்து வத்த,  
தெல்கம  
மாத்தறை.

தொலைபேசி இல.: 071-1885677.

12-700